
KAMARAI VÁLASZTÁS 2009 

 

A Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Baranya Megyei Szervezete 2009. 

év október hó 11-12. napján megtartotta közvetlen időszaki választását. A választás keretében a 

kamara tagjai maguk közül megválasztották a megyei küldötteket és pótküldötteket.  

Sikeresen lezajlott a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Baranya 

Megyei Szervezetének tisztújító választása. A szakmai tagozatok képviselőiből álló 30 tagú 
küldöttgyűlés 2009. november 13-án megválasztotta a kamara Baranya megyei szervezete elnökségét, 

tisztségviselőit és munkabizottságait, valamint az országos küldötteket. A megyei szervezet 
elnökének ismét Czilják Józsefet választották.  

Sem jogszabályok, sem a Kamara Alapszabálya a választásokat nem kötik részvételi arányhoz. 
Amennyiben a választások lebonyolítása jogszerűen (szabályosan) történt – a részvételi arányoktól 

függetlenül – a választásokat érvényesnek kell tekinteni. A részvétel mindenki számára törvényesen 
adott lehetőség, kényszeríteni arra senkit nem lehet. Aki nem élt a választójogával, az lemondott arról, 

hogy szavazatával befolyásolja a kamara tevékenységét.  

Baranya megyében a kiküldött jelölő ívek 11 %-át juttatták vissza a választásra készülők: a 

magánnyomozók 38 %-a, a biztonság technikások 25 %-a, a személy- és vagyonőrök 10 %-a. 
Reméltük, hogy tagságunk felelősen gondolkodó része tevékenyen részt kíván venni a tisztújításban.  

A szavazáson a magánnyomozók 38 %-a, a biztonság technikások 14 %-a, a személy- és vagyonőrök 
2 %-a vett részt, ami mindannyiunk számára csalódás volt. A legutóbbi 2003-as tisztségviselői 

választáshoz képest közel 36 %-al kevesebben adták le szavazatukat.  

Az adatokból látható, hogy a magasabb végzettséggel rendelkezők lényegesen nagyobb arányban 

vettek részt a választások folyamatában.  

A küldöttek 53 %-a új, közülük 2 hölgy, egyikük külön tisztséget is kapott. A 9 tagú elnökégből 5 fő 
szintén most először került választott funkcióba.  

A Baranya megyei szervezet tisztségviselői társadalmi munkában dolgoznak, sem fizetést, sem 
tiszteletdíjat nem vesznek fel.  

 


